



21 февраля в МОУ НШ п. Зеленый Яр была представлена выставка детских рисунков, поделок «Наша армия сильна!» и на улице проведены весёлые зимние старты, приуроченные к празднику Дня защитника Отечества. Ребята разделились на 2 команды «Лётчики» и «Красная армия». Игра началась с торжественного построения и поздравления с наступающим праздником, на котором детям пожелали быть сильными, быстрыми, ловкими и умелыми. И в будущем быть достойными защитниками Родины. Ребята достойно проходили испытания в играх: 1. Игра-разминка «Снайперы»; 2. Лыжная упряжка;

3. Санки – тачки;

4. Гонки на снежокатах;

5. Черепахи;

6. Бег в мешках;

7. Перенос раненного;

Между конкурсами участники разгадывали загадки про военные профессии. Эстафета завершилась исполнением военной песни от каждой команды.





